



# ÓBUDAI EVANGÉLIKUS HETI HÍRMONDÓ

AZ ÚRVACSORA ÉVE

2021. október 31-ig meghosszabbítva

A 2021. év igéje

Jézus Krisztus mondja:  
„Legyetek irgalmasok,  
amint a ti Atyátok is irgalmas!”

(Lk 6,36)



VIII. évf. 2. szám,  
2021.01.10.

Vízkereszt ünnepe utáni  
első vasárnap

## „Ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm.”

(Mt 3, 17b)

Túl a karácsonyi ünnepkör meghitt, örömben gazdag és lélektisztító eseményein, amikor – az Úr akaratóból egy szűz lánytól, Máriától világra hozott égi csecsemőként – a földre jött Istenember születését ünnepeltük, ma már megemlékezéseink során Jézus Krisztus földi küldetésének eseményeire fordítjuk figyelmünket.

Vízkereszt – amelyre január 6-án és az ezt követő vasárnapokon emlékezünk – az egyik legősibb hármasság ünnepünk, amely arról szól, hogy Isten földi valóságban megjelent Fia, Jézus Krisztus elindul azon az úton, amely földi küldetése beteljesítésével végső soron a megváltásunkat szolgálja.

Az első (epifánia) Jézus Krisztus megjelenésének az ünnepe, akinek születésével a világ üdvére jött Isten érkezett el hozzánk, akinek érezhetjük a bennünket kereső, felénk áradó szeretetét. Érezzük meg ezt a szeretetet, és mi is keressük Őt, ahogyan keresték annak idején a csillag által vezetett napkeleti bölcsek, vagy másnéven a háromkirályok, Gáspár, Menyhért, Boldizsár, hogy hódoljanak Jézusnak. Bennünket is – nap, mint nap – vezessen napkelet csillaga, hogy rátaláljunk Megváltónkra, ismerjük fel végtelen szeretetét és irgalmát. Így fogadjuk szívünkbe Jézus Krisztust, hogy élhessünk őáltala.



Vízkereszt második (teofánia) evangéliumi története – Jézusnak Szent János által a Jordán folyónál történt megkeresztelésével – az Istenség látható megjelenését tárja elénk. Jézus, amikor belemerítkezett a vízbe – várva, hogy megtisztuljon –, valójában az emberiség bűneitől való megtisztítását vállalta magára. És amikor megkeresztelkedése után kiemelkedett a vízből, „...megnyílt az ég, és látta, hogy Isten Lelke, mint egy galamb aláereszkedik, és őreá száll. És íme, hang hallatszott a mennyből: Ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm.” (Mt 3,16-17) Érezzük át e hármasságban – a galamb formájában megjelenő

Szentlélekben, az Fiához szózatot intéző Úrban és a megkeresztelkedett Jézusban – az önmagát feltáró Szentháromság Isten kinyilatkoztatott irgalmát és szeretetét.

Jézus megkeresztelkedését követően – az Atyától kapott küldetését betöltendő – avval a céllal folytatta földi útját, hogy tanítói missziója során a bűnösöket megmentse, a világot jobbra tegye, és a majdani kereszthalálával a megváltásunkat szolgálja. Mert „Őbenne van – az ő vére által – a mi megváltásunk, bűneink bocsánata is; kegyelme gazdagságából, amelyet kiárasztott ránk teljes bölcsességgel és értelemmel.” (Ef 1,7-8)

Halljuk meg ma is az Atya szózatát! Mi is úgy szeressük Őt, ahogy az Atya szerette, és ahogy a Fiú is szeretett és szeret minket. Ismerjük fel, fogadjuk szívünkbe tanításainak igazságát, érezzük át irgalmát és kereszthalál-áldozatát, mert csak így erősödhetünk meg benne, a hitünk által.

Vízkereszt harmadik (betfánia) evangéliumi jelenetében a kánai menyegző eseményei jelennek meg előttünk. Tanítványaival együtt Jézust is meghívták az esküvőre, és amikor már fogytán volt a bor, Mária aggódva szólt fiához: „Nincs több borunk.” – amire Jézus így felelt – „Még nem jött el az én óráim.” (Jn 2,3-4) Ám valójában a kezdeti bizonytalansága bizonyossággá vált számára, igen, megérezte, hogy eljött az idő az isteni erejével történő csodatételére. És ekkor a kánai menyegző résztvevői megtapasztalhatták isteni hatalmát, ahol „Kinyilatkoztatta dicsőségét (Jn 2,11), azt, hogy küldetésével segíteni, megmenteni és megváltani akarja a világot.



Jézus azóta is itt jár közöttünk – akár észrevesszük, akár nem –, és végzi segítő-óvó-megváltó munkáját. Végzi azóta, amióta ott, a kánai menyegzőn „eljött az idő” az immár isteni fényességével végzett első csodatételének megtörténtével.

Jézus – a missziós földi életútja példájával – bennünket is szolgálatra hív, felebarátainkat szerető, tisztelő és segítő szolgálatra, hogy az isteni szeretetet megtapasztaló, azt átélő és tovább sugározni is képes emberi kapcsolatainkkal megteremthessük együttélésünk békés harmóniáját, hogy Istennek tetsző és Istenben hívő életünkkel kegyelmet, békességet és megváltást kapjunk a mi Atyánktól az Úr Jézus Krisztus által. Ámen.

*Proksza Gyula*



## **Akik Krisztusban vannak, Lélek szerint járnak**

*Akiket pedig Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai. Mert nem a szolgaság lelkét kaptátok, hogy ismét féljete, hanem a fiúság Lelkét kaptátok, aki által kiáltjuk: „Abbá, Atya!” Maga a Lélek tesz bizonyosságot a mi lelkünkkel együtt arról, hogy valóban Isten gyermekei vagyunk. Ha pedig gyermekek, akkor örökösök is: örökösei Istennek és örököstársai Krisztusnak, ha vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt meg is dicsőüljünk. (Róm 8,14-17)*





Egyházunk az eredetileg 2020-ra tervezett úrvacsora évet a koronavírus-járvány miatt 2021. október 31-ig meghosszabbította.

## Az úrvacsora évének üzenetei

Január 10 – Vízkereszt ünnepe utáni első vasárnap

Hogy mondhatod, hogy nincs veled az Isten, amikor nemcsak látod, hanem meg is ízlelheted őt egy falat kenyérben és egy korty borban? Így válik a legkevesebb étel és ital a legtöbbé, amit életedben ehetsz és ihatsz.

*Gerlai Pál*



Rozványi Dávid

### A puszták népe – Vízkereszt

Gyermekként még azt gondoltam,  
hogy e napon egymást keresztezi két vízszugár:  
nem fogta fel eszem az Epifániát...

Ma már kezdem sejteni,  
hogy Isten e hármassal ünnepeken vetkezik,  
lépésről lépésre fedi fel magát,  
az ember-álca mögött isteni mivoltát.  
Gyermekként a bölcsék előtt,  
emberként a Jordán vizében,  
ember örömeiben, Kána menyegzőben.

Ahogy a Nap sem egyszerre süt fel,  
hanem halvány hajnalban érkezik,  
s tavasszal sem lesz zöld a határ  
egy pillanat alatt,  
engedi, hogy szemünk lassan szokja a fényt,  
köztünk élő Istenségét.

Vajon eljön-e az igazi Vízkereszt,  
mikor egymásban fedezzük fel  
Jézust, ki közénk érkezik?



Szeretettel várjuk Testvéreinket templomi istentiszteleteinkre, remélve azt, hogy a járvány miatt továbbra sem kényszerülünk bezárni templomunkat.

Akik óvatosságból nem látogatják istentiszteleteinket, azok gyülekezetünk Facebook oldalán

– [www.facebook.com/obudaievangelikusegyhazkozseg/](https://www.facebook.com/obudaievangelikusegyhazkozseg/) –

tekinthetik meg, ill. „vehetnek részt” rajta.

Hirdetéseink:

- \* **Bibliaóra** – szerda 10 óra, zoom kommunikációval.
- \* **Konfirmációi oktatás** – szervezés alatt.
- \* **Ökumenikus imahét** – szervezés alatt.



## Örök Isten, mennyei Atyánk!

Te parancsoltad, hogy a sötétségből világosság támadjon fel, és engeded,  
hogy felettünk is ragyogjon orcád világossága.

Világíts a mi szívünkbe, és áraszd ki benne szereteted fényét.

Láttasd meg velünk irgalmad csodálatos erejét, hogy Urunknak valljunk,  
és szüntelenül magasztaljunk Téged.

Vezess az igazság útján, hogy tetszésed szerint éljünk,  
és cselekedeteinkért dicsőítsék a földön a Te szent nevedet,  
Atya, Fiú, Szentlélek Isten,  
mert egyedül Téged illet dicsőség, dicséret és magasztalás  
most és mindörökké. Ámen.

*(Evangélikus liturgia – ünnepi imádságok)*



Óbudai Evangélikus Heti Hírmondó. Megjelenik vasárnaponként.  
Kiadó Jakab Béla parókus lelkész, szerkesztő Proksza Gyula.  
Elérhetőségek · Hivatal: 06-1-3881773 · Jakab Béla: +36-20-8242989  
E-mail: obudev@gmail.com · Honlap: <http://obudev.hu/>